

瑞安日报

与您同心 与您同行

中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议

(2021年11月11日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过)

序言

中国共产党自一九二一年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走过一百年光辉历程。

不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要,是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致向前进的需要,是推进党的自我革命、提

高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地进行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

一九四五年党的六届七中全会通过的《关于若干历史问题的决议》、一九八一年党的十一届六中全会通过的《关于建国以来党的若干历史问题的决议》,实事求是总结党的重大历史事件和重要经验教训,在重大历史关头统一了全党思想和行动,对推进党和人民事业发挥了重要引领作用,其基本论述和结论至今仍然适用。

(下转第2版)

关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明

详见第5版

温州市慈善总会 来瑞调研

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 贾盛开)昨日上午,温州市人大常委会党组副书记、副主任,温州市慈善总会会长仇杨均一行来我市调研慈善工作。我市委副书记胡立左陪同调研。

仇杨均一行先后走访了陶山镇沙洲村的慈善公园、海霞慈善楼、乡贤馆、郑明家风馆,以及位于锦湖街道的瑞安慈善之家。

温州市首届慈善大使、沙洲村知名乡贤郑超豪详细介绍了沙洲村的慈善项目开展情况。据悉,早在2007年,郑超豪就在沙洲成立温州市首个村级慈善基金会——沙洲济困敬老基金互助会,后来又创立了以母亲名字命名的陈华鑫道德基金、以父母名字命名的郑明陈华鑫诚信道德基金。2018年10月,由他发起的沙洲新乡贤参事会正式授牌成立,成为温州首个乡贤参事会,募集了近百万元的沙洲发展基金,集聚了事业有成、学有所成分布在国内外的沙洲人。

仇杨均一行还来到瑞安慈善之家,仔细询问了解慈善之家的运营现状、资金配置、爱心卡发放数量等情况。

在随后召开的慈善调研座谈会上,仇杨均充分肯定了瑞安的慈善工作。他认为瑞安的慈善工作亮点纷呈,比如慈善宣传、净血护肾救助项目等,其经验和做法走在全省前列,值得在温州全市推广。他希望瑞安慈善工作立足新起点,再上新台阶,为共同富裕示范区建设贡献慈善力量。

导读

补齐医疗卫生短板
提升基层服务水平

我市一批医疗机构 业务用房集中投用 (结顶)



第6版

与奥运冠军杨倩同榜 瑞安学子林希颖 获清华特奖答辩前十

第7版

本版责编 李群 编辑 张洵煜

构建产业赋能新路径 系列报道之三

聚力科技创新 释放发展新动能

我市打造产业转型升级样板示范区域

记者 林翔翔

日前,在东新科创园一期,崭新的柏油路面已铺好,新植的乔木灌木纤细茂密、郁郁葱葱,科研大楼、科技中心、文化中心等一栋栋流线型立面的楼宇拔地而起,满满的科技感扑面而来。

东新科创园位于东新城融合示范带,是环大罗山科创走廊瑞安科技城的龙头引擎项目。其中一期工程是温州唯一的科技服务领域省级服务业重大项目。自8月4日开园后,这用地面积4.4公顷、10.1万平方米的新兴科技热土,将更全面地服务于温瑞机械、电气、材料、鞋服等传统产业的转型升级,促进信息经济、创意经济、生物经济和绿色经济协同和创新发展。

此外,东新数字经济智汇谷项目(即东新科创园二期项目)在今年第三次温州擂台·六比竞赛

县(市、区)、产业集聚区比看现场会上登台亮相。该项目是省市县长工程项目,总投资22.87亿元,今年1月开工,目前进入桩机施工阶段,预计2023年竣工,2024年投入使用。

作为我市首个创新型工业用地市场化项目,东新数字经济智汇谷聚焦数字经济产业、新能源和智能网联汽车、智能装备、新材料、数字创意、生命健康等新兴产业,引入全国500强中电光谷OVU合作运营,集聚浙大温州研究院、英中科创协会等科研团队,打造兼具产业创新发展基地、企业孵化器、企业加速器、商业综合体与人才公寓的复合型科技园区,投用后预计可实现亩均税收60万元,有力助推环大罗山科创走廊金南翼加速崛起。

下一步,我市将以东新科创园为核心,向北辐射,零距离连接万亩千亿新兴产业平台,打造环大罗山科创走廊南部创新高地。同时,联动推出人才引进等保障措施,不断完善科技创新政策,出台产学研、卡脖子揭榜挂帅等一揽子科技政策,将东新科创园打造成瑞安科技

创新的主平台、各类人才施展才华的大舞台。

东新城城区区内,南川路以北、东新路以东的美丽田园分外惹人注目。早在今年夏天,凤锦路东侧向日葵成片盛开,吸引群众纷纷过来打卡。更有市民情不自禁,现场赋诗:四月清和雨乍晴,东新城景分明。更无柳絮因风起,唯有葵花向阳倾。今年,滨海新区管委会进一步加强与汀田街道及相关部门沟通合作,以东新科技城及周边环境整治提升作为突破点,全面提速38个在建工程,助力打造瑞安科创高地;节点推进东新路改造提升,完成凤锦路、东新路及周边等地块绿化整治提升,累计实施绿化提升20多万平方米和田园美化46.7公顷,着力提升城市形

象。

近年来,我市持续壮大战略科技力量,有效激发高能级创新平台、高新技术企业释放发展新动能,通过东新城融合示范带打造温瑞产业转型升级样板示范区域。如积极打造“一城一芯一园一区一会”创新格局,开工建设东新城科技城、东新科创园,推动“创新平台+生活配套”建设,深入实施小微园示范引领工程,提升和优化当地产业结构,集约利用低效用地,为传统小微企业提供自主创新平台,打造绿色生态、自主创新、精细管理的智慧小微园,增收联创,着力推动共同富裕,实施瑞安-阿坝飞地创业园项目,加强沿海发达镇街与中西部相对欠发达乡镇结对帮扶,强化人才、资金、信息等资源互通。



我市7所中小学、幼儿园昨集中交付

总投资约2.55亿元 新增学位1800个

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 金郑东 实习生 施琦)又一批新校拔地而起,点亮教育未来。昨日,由市政府投资工程建设中心主办的2021年教育基建项目集中交付仪式举行。随着市政府办副主任、市政府投资工程建设中心主任郑孟,市教育局党委书记、局长姜宗羽,曹村镇镇长吴小国等人将“钥匙”交到塘下镇第一中学、仙降第三小学、曹村镇实验幼儿园等学校(幼儿园)负责人手中,7所中小学、幼儿园正式交付了,可新增学位1800个。

来到曹村镇曹东村,曹村镇实验幼儿园在周边建筑中显得尤为醒目,色彩斑斓、明快生动的现代立面风格扑面而来。走进园内,清新亮丽、窗明几净,一间间教室明亮、宽敞。教室内,小朋友或玩积木,或看图书,或做游戏。我们第一批已招收80多名小班幼儿,有效缓解当地学位紧张、入园难等问题。园长谢秋霞说,该园是曹村镇第一所公办幼儿园,总建筑面积约4000平方米,办学规模9个班。

据悉,曹村镇实验幼儿园建设工



程、莘塍中心幼儿园汀田分园新建工程、南滨街道高明幼儿园改建工程、平阳坑镇学校附属幼儿园工程、高楼镇中心幼儿园附属大京幼儿园改建工程、仙降第三小学拆扩建设工程、塘下镇第一中学拆扩建设工程等7个中小学、幼儿园工程,总投资约2.55亿元,总建筑面积约5万平方米,可新增学位1800个。

在相关部门、乡镇街道全力支持配合下,我们攻坚克难,7个项目实现提前交付,最快的提前了2个月。市政

府投资工程建设中心副主任詹子旭说,自2019年下半年开始承担该7个工程建设以来,大家一起通力协作,克服新冠疫情、大宗商品涨价等影响,把党小组建在项目上,力抓“四上五控”,实行“专班作战、清单制管理、每月通报、亮灯式考评”攻坚机制,不仅实现提前交付,而且着眼创新创优,实现塘下镇第一中学拆扩建设工程、仙降第三小学拆扩建设工程通过温州标化工地验收,正参加“瓯江杯”优质工程评选。

据介绍,十四五期间,我市教育将以高质量打造未来教育新高地为目标,继续完善教育建设项目资源库,加大要素保障力度,整体优化校网布局,深入打造“瑞有安育”品牌,争当共同富裕示范区教育高质量发展先行标兵。



扫一扫,看视频

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金贷款客户 我行存量客户 均可申请 最长可贷3年 最高额度20万 无抵押 无担保 利率低至3.35%起

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 淘客二维码 0577-6688183

锋线快印 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯... 微信号:13780135386